



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Dubai Uskrs i 1.Maj

Program putovanja

6 dana / 5 noći, 8 dana / 7 noći

1. dan › Beograd - Dubai › Poletanje aviona za Dubai u 13.00h (let FZ1746). Sletanje u Dubai u 21.00h. Transfer do hotela i smeštaj. Noćenje.

2.- 5. / 7. dan › Dubai › Boravak u izabranom hotelu na bazi navedene usluge, vreme predviđeno za odmor, fakultativne izlete i druge aktivnosti.

6. / 8. dan › Dubai - Beograd › Rani jutarnji transfer na aerodrom. Poletanje aviona za Beograd u 09.00h (let FZ1745). Sletanje u Beograd u 12.00h.

Molimo vas da proverite tačno vreme leta dva dana pre polaska na putovanje

Opis

Dubai Uskrs i 1.Maj

DUBAI je drugi po veličini emirat kojim upravlja porodica Al Maktum. Poznat je u svetu kao jedna od najatraktivnijih turističkih destinacija. Posle Šangaja, Dubai je grad sa najbržom stopom razvoja, svakog dana se u proseku izgradi 800 novih stanova i kuća. U prošlosti, ovaj grad, kao uostalom i veći deo ovog dela sveta, živeo je od ribolova i lova na školjke. Pronalaskom nafte 1966. godine situacija se drastično promenila. Znajući da rezerve nafte neće trajati večno šejk Dubaija Rašid bin Saed Al Maktum je počeo sa detaljnim planovima za njegov razvoj. Novac dobijen od nafte usmeravan je u naglu izgradnju grada. Luksuzni hoteli, duge peščane plaže, bazari, shopping centri, zabava i čuda modernog graditeljstva su ono što privlači sve više turista iz celog sveta. Dubai Uskrs i 1.Maj **Hoteli u ponudi: Sheraton Dubai Jumeirah Beach Resort 5*** Nalazi na čuvenoj Jumeirah plaži na 14 km od centra grada i 28 km od aerodroma. Ovaj luksuzni hotel sa svojim egzotičnim vrtom sa preko 200 palmi i prelepom plažom sa belim peskom učiniće Vaš odmor nezaboravnim! Ispred hotela se nalazi pešačka zona sa dosta restorana i kafića. Hotel raspolaže sa 256 soba i apartmana. Otvoren je decembra 1999., a renoviran 2003. godine. Standardne sobe sadrže klima uređaj, direktnu telefonsku liniju, internet konekciju, mini bar, fen za kosu, 24h room servis, SAT-TV, sef. Hotel im privatnu peščanu plažu, kao i otvoren bazen i bazen za decu. U sklopu hotela se nalazi nekoliko ekskluzivnih restorana i barova: Palm Garden, u kome se služi interkontinentalna hrana, sa prelepom terasom i pogledom na more, The Peacock kineski restoran, Grill room u kom se služe morski plodovi, Moods bar, kao i bar na plaži. Od sadržaja gostima hotela su na raspolaganju tererana, sauna, masaža (vulkanskim kamenjem, celog tela, relaks stopala, sportska masaža, švedska

itd), anti-celulit program, anti stres programi, kozmetički salon. Od sportova gostima su na raspolaganju fitnes, skvoš, fudbal, odbojka na plaži, mali fudbal, kao i sportovi na vodi. Hotel ima i specijalni program aktivnosti za decu. **Dukes Dubai Jumeirah The Palm 5*** Hotel DUKES DUBAI smešten je na Palm Džumeiri. Hotel odlikuje spoj britanskog šarma i komsopolitskog luksuza. Gosti mogu da se opuste u bazenu (lenja reka), kao i da se bave raznim sportovima na vodi. Hotel poseduje 279 luksuzno uređenih soba i 227 elegantno opremljenih apartmana s hotelskom uslugom i izvanrednim pogledom na Persijski zaliv i panoramu Dubai Marine. Smeštajne jedinice sadrže flat-screen TV sa satelitskim kanalima, pribor za pripremu kafe i čaja, veliki ormar i sef. Dodatne pogodnosti uključuju bade-mantile, papuče i besplatan toaletni pribor Floris. U hotelu se služe najbolja jela britanske kuhinje. U restoranu Great British (GBR) služi se izbor britanskih jela tokom celog dana. Iz restorana se pruža lep pogled na panoramu Dubai Marine. Gosti takođe mogu da obeduju u baru i restoranu West 14th koji se nalazi na plaži. U baru DUKES služe se neki od najboljih svetskih martinija. Na 14. spratu nalazi se vrhunski opremljena teretana sa modernom opremom i prozorima od poda do plafona sa odličnim pogledom na panoramu Dubai Marine. Ostali sadržaji uključuju veoma popularan frizerski salon. Na samo 30 minuta vožnje nalaze se Aerodrom Dubai (DXB) i Međunarodni aerodrom Al Maktum. Tržni centar Mol of Emirejts nalazi se na 20 minuta vožnje, a Dubai Mol na 30 minuta. Svi zabavni parkovi i odmarališta u Dubaiju su takođe udaljena 30 minuta od smeštajnog objekta. **Millennium Place Dubai Marina 4*** Nalazi se u Dubai Marini. Sve sobe su klimatizovane, LCD televizorom, mini friziderom. Gostima je na raspolaganju otvoreni bazen i fitnes centar i besplatan WIFI u sklopu celog hotela. **Aloft Palm Jumeirah 4*** Smešten na istočnom polumesecu čuvenog ostrva Palm Džumeira u Dubaiju, objekat Aloft Palm Jumeirah donosi iskustvo jedinstvenog životnog stila u ovu regiju. Smeštajni objekat Palm Jumeirah dizajniran je za potrebe svetskih putnika koji su uvek u pokretu i predstavlja urbano mesto za odmor na plaži. U ponudi ima 206 soba u loft stilu sa izvanrednim pogledom i 7 restorana i barova. Tokom boravka možete čuti najnoviju muziku u baru W XYZ®, sunčati se na bazenu na otvorenom Splash ili popiti piće u baru pored bazena. Na raspolaganju vam je i bar pored plaže, a uveče se možete opustiti u autentičnoj meksičkoj kantini i krovnom baru Luchador, odakle se pruža pogled na čuveni hotel Burdž el Arab, na veličanstvene palate u oblasti Džumeira i na Arabijsko more. Smeštajni objekat nudi hranu za poneti u restoranu re:fuel by Aloft i teretanu re:charge koja radi 24 sata dnevno, 7 dana u nedelji. Posluga u sobi dostupna je takođe 24 sata dnevno. **Carlton Al Barsha 4*** Ovaj hotel sa 4 zvezdice nalazi se u četvrti Al Barša u Dubaiju i nudi elegantan ambijenti veliki klub zdravlja. Objekat Carlton Al Barsha nalazi se u središtu Dubaja, nedaleko od prvog šoping rizorta na svetu, Mall of Emirates. Sobe hotela Carlton Al Barsha imaju raskošnu belu posteljinu i prozore od poda do plafona, kroz koje se sa viših spratova pruža pogled na Dubai. Svaka poseduje plazma TV i mini-bar. Fitnes centar hotela Carlton Al Barsha raspolaže modernom kardiovaskularnom opremom. Nakon vežbanja, gosti se mogu opustiti na bazenu na otvorenom ili u hidromasažnoj kadi. Ponuda hotela Carlton Al Barsha obuhvata nekoliko ugostiteljskih objekata, poput restorana indijske kuhinje Spice. U arapskim poslasticama možete uživati u restoranu Mezz. Dinamična Ulica Šeika Zajeda (Sheikh Zayed Road) nalazi se na 500 metara, a lako se može stići i do Međunarodnog aerodroma Dubai. Hotel Carlton Al Barsha takođe ima turistički desk, čije osoblje vam može pomoći da istražite okolinu. **Movenpick Jumeirah Beach 5*** Hotel je lociran u srcu moderne Jumeirah Beach Residence oblasti u blizini Dubai Media Centra. Udaljen je 30 min od aerodroma i u neposrednoj je blizini velikih centara Dubaja. Raspolaže sa preko 290 moderno uređenih soba sa balkonom sa delimičnim ili potpunim pogledom na more. Opremljene su sa kupatilom, internet konekcijom velike brzine, LCD Sat TV, centralnom klimom, sefom, mini barom i aparatom za čaj i kafu. Gostima hotela su na raspolaganju 3 restorana, bar, spa i fitnes centar kao i nekoliko bazena. **Metropolitan Hotel Dubai 4*** Hotel Metropolitan Dubai poseduje spa centar i hidromasažnu kadu, a nalazi se u Dubaiju, na 2,4 km od tržnog centra Mall of the Emirates. Gostima hotela je obezbeđeno besplatno koriscenje plaze hotela Habtoor Grand Beach Resort. Takodje, gostima je na raspolaganju bar u okviru objekta. Sve sobe u ovom hotelu su klimatizovane i opremljene flat-screen TV-om, a pojedine poseduju prostor za sedenje gde se gosti mogu opustiti nakon dana punog aktivnosti. Iz nekih soba

pruža se pogled na vrt ili na grad. Svaka soba sadrži sopstveno kupatilo sa kadom ili tušem. Dodatne pogodnosti obuhvataju bade-mantile i papuče. Recepcija radi non-stop. U okviru objekta postoji i frizerski salon. Džumeira Bič se nalazi na 2,6 km, a Burdž Kalifa na 10 km od hotela Metropolitan Dubai. Aerodrom Dubai je udaljen 20 km od objekta. Gostima je na raspolaganju besplatna usluga prevoza autobusom po redu vožnje od/do stanice metroa. **JA Ocean View 5*** Hotel raspolaže sa 338 soba sa pogledom na more i ostrvo The Palm Jumeirah. Sobe imaju balkon sa stolom i dve stolice, SAT TV, bežični internet, telefon, bademantil. Hotel ima 6 restorana i barova. The Wistler nudi veliki izbor vina, i asistenciju somalijera pri odabiru. Fogo Vivo restoran gostima nudi jela sa roštilja. Girders Sports bar poseduje TV od 103 inča na kojem se emituju sportski događaji. Caffè Via je italijanski kafe koji nudi i kroasane, dansko pecivo, mafine i naravno italijanski specijalitet, pizza. Le Rivage kafe gostima nudi i francuska peciva. The Deck kafe se nalazi pored bazena, sa pogledom na more i nudi snekove i koktele. Coral Lounge je na raspolaganju samo gostima koji odsedaju u club sobama ili svitovima. Gostima hotela na raspolaganju su bazen sa kontrolisanom temperaturom vode i pogledom na more, SPA, zdravstveni klub, đakuzi, parno kupatilo, sauna, opremljena teretana, salon lepote. Od sadržaja za decu hotel ima dečiji bazen, kao i dečiji klub za decu od 3 do 11 godina koji nudi različite aktivnosti, kao što su ples, kuvanje, bojenje jaja, crtanje, pravljenje narukvica, društvene igre, origami, mini disko, večernje aktivnosti. Suncobrani, ležaljke i peškiri su dostupni pored bazena, i mogu se koristiti i na plaži. Gostima hotela na raspolaganju je besplatan šatl bus do plaže hotela Jebel Ali Golf Resort, kao i do glavnih šoping centara. **Royal Central Hotel The Palm 5*** Ovaj objekat je udaljen 1 min hoda od plaže. Objekat Royal Central Hotel The Palm nalazi se u Dubaiju i ima privatni prostor na plaži. Gostima su na raspolaganju terasa i recepcija koja radi non-stop. U restoranu u okviru objekta služe se mediteranska jela. Sve smeštajne jedinice imaju flat-screen TV sa satelitskim kanalima, frižider, kuvalo, kadu i garderober. Svaka soba sadrži sopstveno kupatilo sa besplatnim toaletnim priborom. U hotelu se služi kontinentalni doručak ili doručak na bazi švedskog stola. Gosti mogu da koriste saunu. Na turističkom desku mogu se organizovati obilasci znamenitosti i nabaviti ulaznice. Na raspolaganju je i poslovni centar za obavljanje poslovnih aktivnosti. **Hyatt Andaz Jumeirah The Palm 5*** Objekat Andaz Dubai The Palm - a concept by Hyatt nudi smeštaj sa restoranom, besplatnim privatnim parkingom, bazenom na otvorenom i fitness centrom, a nalazi se u Palm Džumeiri. Ovaj hotel sa 5 zvezdica ima bar i klimatizovane sobe sa besplatnim WiFi internetom i sopstvenim kupatilom. Gostima smeštajnog objekta na raspolaganju su recepcija koja radi non-stop, poslugi u sobi i menjačnica. Hotelske sobe sadrže radni sto. Sobe objekta Andaz Dubai The Palm obuhvataju prostor za sedenje. U smeštajnom objektu služi se kontinentalni ili à-la-carte doručak. Hotel se nalazi na 350 metara od šoping centra Nakheel i 9 km od kule Burdž Al Arab. Najbliži aerodrom je Međunarodni aerodrom Dubai, udaljen 33 km od objekta Andaz Dubai The Palm. **Auris Inn Al Muhanna 4*** Auris Inn Al Muhanna je novoootvoreni hotel u Dubaiju koji se nalazi u oblasti Al Barsha Tecom. Gosti mogu uživati u otvorenom bazenu koji je otvoren tokom cele godine. Takođe, gostima hotela je obezbeđena je besplatna WiFi konekcija u celom hotelu. Svaka soba je klimatizovana i opremljena LCD TV-om sa kablovskim kanalima. Sobe su opremljene aparatom za čaj i kafu, kao i besplatne toaletne dodatke i fen. **Marina View Hotel Dubai 4*** Hotel se nalazi u luksuznom delu Dubai Marine, na samo par minuta hoda do Jumeirah plaže, metro stanice i Dubai Marina tržnog centra. Od aerodroma je udaljen oko 25 minuta vožnje, dok je poznati tržni centar Emirates Mall na samo 10 minuta vožnje od hotela. Hotel poseduje 224 moderno dizajnirane sobe. Sve sobe imaju SAT TV, sef, aparat za čaj i kafu, telefon, fen za kosu, malu kuhinju (sa frižiderom i mikrotalasnom), internet (uz doplatu), klima uređaj, bademantil i papuče. Gostima hotela na raspolaganju su 3 restorana, barovi, bazen sa delom za decu, fitness centar, sauna, parno kupatilo, poslovni centar, prodavnica suvenira. Hotel obezbeđuje svojim gostima besplatan šatl bus do plaže. **Le Royal Meridien Beach Resort & Spa 5*** Hotel se nalazi na prelepoj plaži azurno plavog mora, na samoj obali arapskog zaliva. Predstavlja odličan izbor kako za poslovnu tako i za turističku posetu Dubai-ju. Hotel raspolaže sa 500 soba i apartmana. Sobe su luksuzno opremljene na 74m² površine, sa LCD TV, DVD plejerom, imaju direktnu telefonsku liniju, mini bar, klimu i divan pogled na more. Od ostalih sadržaja ima spa centar sa rimskom temom sa 5

hamam bazena, saunom, parnim kupatilom, jakuzijem, aromaterapijom i tretmanima za ulepšavanje. U sklopu hotela postoji i klub za decu Penguin Club koji je otvoren od 9.00- 13.00 i od 14.00- 18.00. Za gurmane i one koji žele da upotpune boravak u Dubaiu na raspolaganju su 14 internacionalnih restorana i barova: Al Khaima sa arapskim specijalitetima, Al Murjan, Bar Below, Brasserie, Fusion, Maya sa meksičkim specijalitetima, Maya Roof Top Bar, Mi Vida, Ossigeno, Piano bar, Sea Breeze, bar u lobiju, Infinity bar i drugi. **Wyndham Dubai Marina 4*** Hotel se nalazi na odličnoj lokaciji, na 30 minuta od aerodroma, i iz njega se pruža prekrasan pogled na Arabijsko more i Dubai Marinu. Metro i tramvajska stanica, na samo 10 minuta hoda, povezuju putnike sa velikim poslovnim i tržišnim centrima i poznatim atrakcijama Dubaija. Besplatan bežični internet je dostupan u celom hotelu. Sve sobe su klimatizovane i imaju garnituru za sedenje, flat-screen TV, mini bar, i sef. Kupatila su opremljena sa tuš kabinom i kadom i nude besplatne toaletne potrepštine. Room service je dostupan 24 sata. Hotel ima dva restorana, dva bara i coffee lounge. Za relaksaciju tu su spa, sauna i parna soba. Hotel nudi i teretanu i otvoreni bazen. U sklopu hotela su i poslovni centar, suvenirnica, menjačnica... Besplatni shuttle bus vozi na plažu. **Ramada Hotel Dubai JBR 4*** Hotel je smešten na izvanrednoj lokaciji u kompleksu Jumeirah Beach Residence, u blizini poznate gradske plaže Jumeirah i udaljen je oko 2km od ostrva Palm Jumeirah. Iz hotela se pruža spektakularan pogled na Persijski zaliv. Tržni centar Dubai Marina Mall udaljen je samo 5 minuta vožnje. Do aerodroma se stiže za 30 minuta vožnje automobilom. Jumeirah Beach Residence je odličan izbor za putnike koje zanimaju plaže, relaksacija i hrana. Sve sobe su moderno opremljene i klimatizovane, imaju telefon, mini bar, sef, LCD TV sa satelitskim programima, aparat za kafu, kupatilo sa fenom za kosu. Od ostalih sadržaja u hotelu, gostima su na raspolaganju fitnes centar, Health Club, otvoreni bazen i glavni restoran u kome se služi doručak na bazi švedskog stola. **Rixos Premium 5*** Hotel se nalazi u srcu Jumeirah Beach Residence, jednoj od najpoznatijih delova Dubaija. Sobe su klimatizovane, a gostima je na raspolaganju i besplatan WiFi internet u sklopu celog hotela. Takodje, gosti mogu uživati na privatnoj hotelskoj plaži. Sobe su opremljene plazma televizorom sa satelitskim kanalima. Neke od soba imaju i deo za sedenje, za odmor od napornog dana. Sobe su sa pogledom na more, bazen ili grad. **Rixos The Palm 5*** Rixos The Palm je fantastičan novi resort otvoren 2012. godine koji kombinuje privatni i poslovni boravak, kroz zabavu i aktivnosti za porodice, kao i savremeno opremljene konferencijske centri, i sve to na površini od 40000 kvadratnih metara. Posebnu prednost ovog hotela čini to što je smešten na ostrvu Palma, na sopstvenoj plaži. Gostima je na raspolaganju prevoz brodićima od plaže do obale preko puta, gde se nalazi rezidencijalni deo Jumeirah i Dubai Marina. Ovaj vodeni taksi gosti mogu koristiti za prevoz do Marina Mall-a, a obezbeđen je i hotelski šatl bus pet puta dnevno do tržnog centra Mall Of The Emirates. Hotel raspolaže sa 231 prostranom smeštajnom jedinicom od kojih svaka ima veličanstven pogled na Persijski zaliv. Hotel nudi smeštaj u Deluxe sobama od kojih svaka ima pogled na more i balkon. Sve sobe imaju klima uređaj, SAT/KA TV, CD plejer, WiFi i kablovski internet pristup, sef, mini-bar, pribor za pravljenje kafe i čaja, peglu sa daskom za peglanje, telefon, mermerna kupatila sa kadom i zasebnim tušem, bade mantilima i fenom za kosu. Uz doplatu, moguće je rezervisati i prostranu i luksuznu Premium sobu, koja ima sve sadržaje kao i Deluxe soba, sa dodatkom dnevnog boravka odvojenog od spavaće sobe. Gostima su na raspolaganju velika privatna plaža, otvoreni i zatvoreni bazeni sa kontrolisanom temperaturom vode, tenis, mini golf, fudbal i odbojka na plaži, razni sportovi na vodi, savremeni spa centar sa fitnes centrom, hamamom, saunom, raznovrsnim masažama i tretmanima za ulepšavanje. Najmlađim gostima na raspolaganju su brojne zabavne aktivnosti i programi, a osoblje dečije gluba zaduženo je za animaciju dece svih uzrasta na posebnom delu plaže. Glavni restoran služi internacionalni švedski sto za doručak uz dodatak tradicionalnih turskih specijaliteta. Za posebna gastronomska uživanja gostima je na raspolaganju i restoran sa specijalitetima evropske i azijske kuhinje. **Waldorf Astoria Dubai Palm Jumeirah 5*** Lociran na svetski poznatom Palm Jumeirah, Waldorf Astoria Dubai Palm Jumeirah nudi luksuzne sobe i apartmane sa pogledom na Arabijski zaliv. Burj Khalifa i Dubai Mall su na 30 minuta voznje od hotela, a Dubai Internacionalni aerodrom na 35 minuta voznje. Ovaj resort nudi 200 metara dugu pescanu privatnu plažu, dva bazena sa kontrolom temperature vode, sportove na vodi, teniske terene

i Waldorf Astoria spa centar. Sve sobe u hotelu su prostrane i luksuzno dekorisane. Sve sobe imaju balkon sa pogledom na more ili na grad. Sva kupatila su u belom mermeru sa prostranom kadom ili tus kabinom i luksuznim sadržajima. Sobe su opremljene sa TV sa satelitskim programima, mini barom i drugim neophodnim stvarima. Gosti mogu da biraju između šest restorana i barova sa raznovrsnim kuhinjama. Možete uživati u arapskoj kuhinji u restoranu Mezerie ili se opustiti uz ukuse jugoistočne Azije u restoranu LAO. Palm Avenue restoran ima terasu gde možete probati najbolje koktele i uživati u internacionalnoj kuhinji. U ponudi su i spa centar za opustanje, dečiji klub Coco Kids za najmladje, bazen za bebe, rent-a-car, teniski tereni, fitness centar, usluge pranja veša i slično. **Anantara Dubai The Palm 5*** Anantara Dubai The Palm Resort & Spa je luksuzan hotel sa 5 zvezdica, nalazi se na Jumeirah ostrvu. Lokalne turističke atrakcije kao što su Aquaventure i Wild Wadi nalaze se nedaleko od hotela. Hotel poseduje privatnu plažu, fitnes centar i 3 bazena. Sve sobe su moderno opremljene i dizajnirane u jedinstvenom tajlandskom stilu. Hotel raspolaže sa 293 luksuznih soba i vila. Sve sobe su moderno opremljene. U sklopu hotela se nalaze nekoliko restorana

Cenovnik

KONAČNA CENA ARANŽMANA

U cenu aranžmana su uključeni: avio karta, smeštaj, transfer, administrativni troškovi, AERODROMSKE TAKSE, troškovi rezervacije, međunarodno putno zdravstveno osiguranje, polisu osiguranja od otkaza aranžmana, osiguranje na destinaciji KOJE POKRIVA LEČENJE COVID-19 (FlyDubai osiguranje) Putnicima koji budu pozitivni na PCR testu garantujemo povratak uplaćenih sredstava

Hotel → Kliknite na ime hotela da vidite opis i slike	Usluga	Tip sobe	28.04.-03.05. 29.04.-04.05. 01.05.-06.05.	27.04.-03.05. 28.04.-04.05. 30.04.-06.05. 01.05.-07.05.	27.04.-04.05. 28.04.-05.05. 01.05.-08.05.
			6d / 5n	7d / 6n	8d / 7n
IDEALNA LOKACIJA - 7 minuta hoda do MALL OF THE EMIRATES Carlton Al Barsha 4* Tip sobe: Deluxe Room / Lokacija: Al Barsha – Mall Of the Emirates	ND	Dbi	560€	595€	635€
TOP PONUDA – FANTASTICNA LOKACIJA Auris Inn Al Muhanna 4* EKSKLUZIVNA PONUDA Tip sobe: Classic / Lokacija: Dubai Al Barsha heights(Tekom)	ND	Dbi	595€	615€	655€
TOP PONUDA Metropolitan Hotel Dubai 4* EKSKLUZIVNA PONUDA Tip sobe: Deluxe room / Lokacija: Sheikh Zayed Road	ND	Dbi	BESPLATNO KORIŠĆENJE PLAŽE HOTELA HABTOOR GRAND BEACH		
IDEALNA LOKACIJA - 5 minuta hoda do MALL OF THE EMIRATES Elite Byblos Hotel Dubai 5* EX AURIS PLAZA HOTEL Tip sobe: Classic Room / Lokacija: Al Barsha – Mall Of the Emirates	ND	Dbi	615€	635€	720€
IDEALNA LOKACIJA - DUBAI MARINA Marina Byblos Hotel Dubai 4* 7 minuta hoda do JUMEIRAH BEACH 10 minuta hoda do metro stanice Tip sobe: Standard Room / Lokacija: Dubai Marina	ND	Dbi	630€	655€	705€
IDEALNA LOKACIJA - SHEIKH ZAYED ROAD – PREKO PUTA DUBAI MARINE Pullman Dubai Jumeirah Lakes Towers 5* 5 minuta hoda do Dubai Marine 3 minuta hoda do metro stanice Tip sobe: Superior / Lokacija: Jumeirah Lakes Towers	ND	Dbi	640€	670€	720€
IDEALNA LOKACIJA - DUBAI MARINA Wyndham Dubai Marina 4* 7 minuta hoda do JUMEIRAH BEACH 10 minuta hoda do metro stanice Tip sobe: Superior Room / Lokacija: Dubai Marina	ND	Dbi	640€	670€	720€

Hotel → Kliknite na ime hotela da vidite opis i slike	Usluga	Tip sobe	28.04.-03.05. 29.04.-04.05. 01.05.-06.05.	27.04.-03.05. 28.04.-04.05. 30.04.-06.05. 01.05.-07.05.	27.04.-04.05. 28.04.-05.05. 01.05.-08.05.
			6d / 5n	7d / 6n	8d / 7n
BEST BUY - Ekskluzivna ponuda - PALM JUMEIRAH Aloft Palm Jumeirah 4* Wayout procena - 5* Privatna plaža - besplatno korišćenje ležaljki i suncobrana Tip sobe: Aloft Twin Room Lokacija: Jumeirah The Palm	ND	Dbl	650€	685€	750€
BEST BUY - NOVOOTVOREN HOTEL - EKSKLUZIVNA WAYOUT PONUDA Avani Palm View Dubai Hotel 4* Lux WAYOUT PROCENA - 5* 3 minuta hoda do DRIFT Beach Club 10 minuta hoda do metro stanice Tip sobe: Studio Room / Lokacija: Dubai Media City	ND	Dbl	680€	710€	790€
NAJTRAŽENIJA LOKACIJA U DUBAJU - JUMEIRAH THE WALK Movenpick Hotel Jumeirah Beach 5* 5 min hoda do Dubai Marine Tip sobe: Superior / Lokacija: Jumeirah Beach Residence	ND	Dbl	710€	755€	840€
NAJTRAŽENIJA LOKACIJA U DUBAJU - JUMEIRAH THE WALK JA Ocean View 5* 5 min hoda do Dubai Marine Tip sobe: Sea View / Lokacija: Jumeirah Beach Residence	ND	Dbl	730€	785€	855€
BEST BUY - Ekskluzivna ponuda - PALM JUMEIRAH Royal Central The Palm 5* Privatna plaža - besplatno korišćenje ležaljki i suncobrana Tip sobe: Superior Room Lokacija: Jumeirah The Palm	ND	Dbl	765€	815€	890€
BEST BUY - EKSKLUZIVNA PONUDA Dukes Dubai Jumeirah The Palm 5* Privatna plaža - besplatno korišćenje ležaljki i suncobrana Tip sobe: Deluxe / Lokacija: Jumeirah The Palm 3 MINUTA HODA OD NOVOOTVORENOG TRZNOG CENTRA NAKHEEL MALL	ND	Dbl	810€	850€	940€
NAJTRAŽENIJA LOKACIJA U DUBAJU - JUMEIRAH THE WALK Sheraton Dubai Jumeirah Beach Resort 5* 5 min hoda do Dubai Marine Besplatno korišćenje ležaljki i suncobrana Tip sobe: Deluxe Walk View Room / Lokacija: Jumeirah Beach Residence	ND	Dbl	840€	910€	960€

Hotel → Kliknite na ime hotela da vidite opis i slike	Usluga	Tip sobe	28.04.-03.05. 29.04.-04.05. 01.05.-06.05.	27.04.-03.05. 28.04.-04.05. 30.04.-06.05. 01.05.-07.05.	27.04.-04.05. 28.04.-05.05. 01.05.-08.05.
			6d / 5n	7d / 6n	8d / 7n
SUPER PONUDA - PALM JUMEIRAH Fairmont The Palm 5* Privatna plaža - besplatno korišćenje ležaljki i suncobrana Tip sobe: Fairmont Room - King Lokacija: Jumeirah The Palm	ND	Dbl	830€	895€	985€
SUPER PONUDA - PALM JUMEIRAH Andaz by Hyatt - Palm Jumeirah 5* POLUPANSION PO CENI NOĆENJA SA DORUČKOM Privatna plaža - besplatno korišćenje ležaljki i suncobrana Tip sobe: Andaz Sea View Lokacija: Jumeirah The Palm	PP	Dbl	910€	970€	1090€
NAJTRAŽENIJA LOKACIJA U DUBAJU - JUMEIRAH THE WALK Hilton Dubai Jumeirah Beach Resort 5* 5 min hoda do Dubai Marine Besplatno korišćenje ležaljki i suncobrana Tip sobe: Deluxe Walk View Room / Lokacija: Jumeirah Beach Residence	ND	Dbl	990€	1085€	1200€
SUPER PONUDA - PALM JUMEIRAH Sofitel The Palm Dubai Jumeirah 5* Privatna plaža - besplatno korišćenje ležaljki i suncobrana Tip sobe: Luxury Sea View Lokacija: Jumeirah The Palm	ND	Dbl	1035€	1145€	1270€
NAJTRAŽENIJA LOKACIJA U DUBAJU - JUMEIRAH THE WALK Rixos Premium Dubai 5* 5 min hoda do Dubai Marine Besplatno korišćenje ležaljki i suncobrana Tip sobe: Deluxe Room / Lokacija: Jumeirah Beach Residence	ND	Dbl	1375€	1550€	1745€

UAE > DUBAI

FIRST MINUTE > USKRS I 1. MAJ

ORGANIZOVANO PCR TESTIRANJE ZA SVE PUTNIKE U BEOGRADU PRE POLASKA I U DUBAJU PRE POVRATKA

ČEKIRANI PRTLJAG DO 20kg UKLJUČEN U CENU

Za sve rezervacije do 01.04.

VAŽNE NAPOMENE U VEZI SA PCR TESTOM I TESTIRANJEM U DUBAJU PRE POVRATKA U SRBIJU:

- Za ulazak u UAE potrebno je priložiti negativan PCR test. Od 31.01.2021. test ne sme biti stariji od 72 sata od vremena uzorkovanja.
- Svim putnicima agencije smo organizovali testiranje prema sledećem rasporedu:
 - Za letove četvrtkom rezervisani su termini: utorkom od 09h do 12h;
 - Za letove petkom rezervisani su termini: sredom od 09h do 12h;
 - Za letove subotom rezervisani su termini: četvrtkom od 09h do 13h;
 - Za letove nedeljom rezervisani su termini: petkom od 09h do 12h;
- Testiranje će se obavljati u Zavodu za biocide I medicinsku ekologiju u ulici Trebevička 16 u Beogradu, uz maksimalno poštovanje svih procedura prevencije i mera bezbednosti prema zakonima Republike Srbije.
- Rezultati PCR testova će ZAGARANTOVANO biti gotovi u roku od 24 sata, a putnicima će rezultati biti poslani na mail adresu.
- Putnici koji dolaze na testiranje moraju sa sobom imati uredno plaćenu uplatnicu ili potvrdu banke o izvršenom plaćanju i validan ugovor o putovanju koji je izdat od strane agencije. Od 01.01.2021. godine cena PCR testa iznosi 9000din. Plaćanje PCR testa putnici moraju izvršiti pre dolaska na testiranje, a uplatu mogu izvršiti prema uplatnici
- Putnicima koji budu pozitivni na PCR testu garantujemo povratak uplaćenih sredstava
- DUBAI - BEOGRAD - Postoje 3 opcije koje su u opticaju za državljane Republike Srbije pri povratku sa putovanja:
 1. U saradnji sa avio kompanijom FlyDubai, a uz asistenciju našeg vodiča na destinaciji, putnici uz svoju avio kartu FlyDubai, dan pred povratak sa putovanja, mogu uraditi PCR test u Dubaiju po ceni od 150AED (oko 35EUR). Putnici će rezultat dobiti na svoju e-mail adresu nakon povratka sa destinacije, u roku od 24 do 48 sati i u slučaju negativnog rezultata PCR testa neće biti u obavezi da budu u kućnoj izolaciji - sve detalje i adrese gde se testiranje može obaviti možete pogledati na <https://www.flydubai.com/en/plan/covid-19/pcr-test-reduced-rates>
 2. Putnici koji imaju državljanstvo Republike Srbije koji ne obezbede negativan test ne stariji od 48 sati, moraju biti u kućnoj izolaciji u periodu od 10 dana od datuma povratka sa putovanja;
 3. Putnici koji imaju državljanstvo Republike Srbije koji ne obezbede negativan test ne stariji od 48 sati, mogu se testirati na lični zahtev po povratku u Srbiju i u slučaju negativnog PCR testa ne moraju biti u kućnoj izolaciji. Testiranje možete zakazati na portalu - <https://euprava.gov.rs/usluge/6096> ;

Aranžman obuhvata

- Transfer aerodrom - hotel - aerodrom;
- 5 / 6 / 7 noćenja u izabranom hotelu na bazi navedene usluge;
- Povratnu avio kartu na relaciji Beograd -Dubai-Beograd kompanijom "FLY DUBAI" (direktan let)
- Aerodromske takse: oko 80 €;
- Usluga licenciranog vodica na našem jeziku po standardima Ujedinjenih Arapskih Emirata
- Međunarodno zdravstveno osiguranje Dunav osiguranje (za državljane Republike Srbije do 70 godina starosti) u iznosu osigurane sume od 15.000 EUR I polisu od osiguranja od otkaza putovanja
- Polisu osiguranja koja pokriva lečenje virusa COVID-19 na destinaciji, o čemu se putnici moraju informisati preko <https://www.flydubai.com/en/plan/covid-19-cover>

Aranžman ne obuhvata

- PCR test u iznosu od 9000 RSD - Za ulazak u UAE potrebno je priložiti negativan PCR test ne stariji od 72 sata od vremena uzorkovanja.
- Obroke i piće na navedenim letovima kompanije Fly Dubai
- Boravišnu taksu na celoj teritoriji UAE (TOURISM DIRHAM, po odluci DTCM-a broj D/000/152/187 od 05.02.2014) hotelu na licu mesta (prilikom check in-a ili prilikom check out-a) i iznosi: hoteli 5* ili više 20 dirhama (20 DHS ≈ 4 EUR) po sobi* po noći / hoteli 4*/4*lux 15 dirhama (15 DHS ≈ 3 EUR) po sobi* po noći / - hoteli 3*/3*lux 10 dirhama (10 DHS ≈ 2 EUR) po sobi* po noći hoteli 2*/2*lux 10 dirhama (10 DHS ≈ 2 EUR) po sobi* po noći / *U slučaju suite ili apartmana sa više soba taska se plaća za svaku sobu prema gore navedenim kriterijumima
- Ostale individualne troškove

Način plaćanja

- Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate (za rezervacije napravljenje 30.07.2019. i kasnije). Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.
- gotovinski - uplata NEPOVRATNOG avansa od najmanje 60% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, ostatak najkasnije 20 dana pre polaska.
- kreditnim karticama (Visa, Dina card, Master Card, Maestro)
- uplatom preko računa

Ostalo

POSEBNI USLOVI OTKAZA UGOVORA ZA ARANŽMAN:

- U slučaju da putnik otkaže ugovor o putovanju:
- do 34 dana pre početka putovanja (od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana) - zadržava se 400 EUR po osobi (na ime troškova izdavanja avio karte i/ili troškova smeštaja)
- od 33 dana do 21 dan pre početka putovanja (od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana) - zadržava se 75% ukupne cene aranžmana (na ime troškova izdavanja avio karte i/ili troškova smeštaja)
- od 20 dana pre početka putovanja do 1 dan (pre početka putovanja od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana), kao i na dan putovanja - zadržava se 100% od ukupne cene aranžmana (na ime troškova izdavanja avio karte i troškova smeštaja)
- Svaka promena rezervacije po ovom cenovniku (imena ili prezimena putnika, datuma polaska na putovanje ili povratka sa putovanja, promena smeštajnog objekta kao i tipa i strukture sobe) smatra se otkazom aranžmana od strane putnika, i podleže troškovima po posebnim uslovima otkaza aranžmana ovog programa. Nova rezervacija će se vršiti po aktuelnim i objavljenim cenama koje važe na dan nove rezervacije.
- Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju kao i zemalja kroz koje prolaze
- Za dobijanje viza za UAE potrebno je prilikom prijave priložiti pasos i sliku u boji na skeniranje ili u visokoj rezoluciji u JPG formatu skeniranu prvu stranu pasoša na kojoj se nalaze podaci

putnika, kao I u boji skeniranu sliku dimenzija za pasoš poslati na e-mail dubai@wayout.co.rs. Iznos troškova viziranja se ne vraća u slučaju neodobravanja vize od strane imigracionog odeljenja UAE. Postoji mogućnost da imigraciono odeljenje UAE zahteva dodatnu dokumentaciju u zavisnosti od svakog pojedinačnog slučaja.

- Deca od 0-2 godine plaćaju 100€ i nemaju mesto u avionu
- Cena aranžmana zavisi od raspoloživosti mesta na najjeftinijoj klasi sedišta na letovima avio kompanije u trenutku rezervacije
- Hotel Auris First Central je promenio ime u First Central Hotel Apartment, a usluga, lokacija, izgled hotela i tipovi soba su ostali isti kao i pre promene imena. Hoteli u Dubaiju imaju kategorizaciju od 1* do 5*, dok Hotel Apartments imaju kategorizaciju STANDARD (odgovara kategorizaciji hotela 4*) i DELUXE (odgovara kategorizaciji hotela 5*), a First Central Hotel Apartment ima kategorizaciju STANDARD, a po nasoj proceni odgovara hotelu kategorije 4*Lux;
- Većina hotela ne prima dvoje odraslih i dvoje dece u jednu sobu, te se u tom slučaju vrši upit kod hotela
- Dete koje ima besplatan smeštaj plaća samo iznos karte (i ima sedišta u avionu, autobusu, obroke i ostale hotelske usluge osim sopstvenog kreveta) • Dete koje ostvaruje određeni popust ima sve usluge iz programa, osim što umesto standardnog kreveta ima pomoćni ležaj
- Check in u hotelima je posle 14 h, a check out najkasnije do 12 h. Svako korišćenje soba i usluga u hotelu van navedenog vremena iziskuje dodatna plaćanja koja se vrše direktno na recepciji hotela
- Putnici ne mogu da traže umanjenje cene za eventualni obrok koji ne mogu da iskoriste u slučaju ranih jutarnjih ili kasnih večernjih letova, kao i izostanak obroka zbog izleta, ali se isti može zameniti "lanč paketom"
- Treća odrasla osoba u standardnim sobama plaća za dodatni ležaj cenu koja je izražena u tabeli
- Raspodelu soba vrši isključivo osoblje recepcije hotela tako da svi dodatni zahtevi i želje se prosleđuju hotelu, ali organizator putovanja ne može da garantuje ispunjenje, zagarantovana je samo usluga koja je naplaćena
- Postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela trenutno nije u funkciji usled objektivnih okolnosti, za šta organizator ne snosi odgovornost. U hotelima koji uslugu ishrane služe po principu švedskog stola (samoposluživanje) postoji mogućnost da se usled nedovoljnog broja gostiju, posluživanje izvrši na osnovu menija što se ne smatra promenom aranžmana.
- Predstvanik organizatora putovanja je obavezan da dočeka i isprati putnike i vrši obilaske prema rasporedu
- U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, potrebno je da obavestite predstavnika agencije na prvom info sastanku ili telefonom a da se o tome napravi zapisnik potpisan od strane putnika i predstavnika agencije
- Fakultativne izlete organizuje lokalna turistička agencija, prijavljivanje i plaćanje izleta se vrši na licu mesta bez odgovornosti organizatora putovanja ili predstavnika agencije za kvalitet i povoljnost cene
- Za sve informacije date usmenim putem, agencija ne snosi odgovornost
- Opisi i fotografije smeštajnih kapaciteta nalaze se u katalogu koji je sastavni deo ovog programa
- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
- Cene se mogu korigovati shodno Opštim uslovima putovanja, a u slučaju promena u kursu razmene valuta ili promene tarifa prevoznika. Agencija zadržava pravo promene redosleda sadržaja programa usled vanrednih okolnosti na koje nije mogla uticati.
- Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja
- Preporučujemo kupovinu osiguranja od otkaza putovanja. Mogućnost kupovine u agenciji.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije Wayout DOO, Licenca OTP 451/2020. Fun Travel je ovlašćeni subagent.